

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ КАРАБАХ

от 18 ФЕВРЯЛЯ 1959

г. Степанакерт

Газета № . . .

Будем крепить дружбу с бригадами коммунистического труда

ХОРОШИЙ ПОЧИН КОЛЛЕКТИВА СТЕПАНАКЕРТСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО

Все советские люди с чувством огромного удовлетворения и гордости за свою великую Родину встретили исторические решения XXI съезда КПСС. Они полны решимости с честью претворить в жизнь задания семилетки. Неоглядные дали будущего зовут на новые гернические дела.

В незабываемые предыдущие дни родилось замечательное патриотическое движение—соревнование за звание бригад коммунистического труда. Яркий огонек этого славного почина все ярче разгорается на промышленных предприятиях, стройках и в колхозах Нагорного Карабаха.

Коллектив Степанакертского государственного драматического театра имени М. Горького поддержал инициативу работников искусства Азербайджанского государственного

ордена Ленина театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова и решил крепко дружить с бригадами коммунистического труда, принять самое активное участие в их культурном обслуживании. своим трудом способствовать формированию всесторонне развитых юношей и девушек, воспитанию у молодежи коммунистического отношения к труду.

И вот состоялось общее собрание работников театра. Выступавшие—директор театра М. Коргянян, главный режиссер В. Аванесян, артисты С. Амзоян, З. Геворкин и другие говорили об укреплении творческого содружества с бригадами коммунистического труда. В текущем году для тружеников Каршелькомбината театр покажет 25—30 спектаклей. С целью укрепления связи с членами бригад коммунистического труда будут организованы просмотры теат-

ральных постановок. Народный артист Азербайджанской ССР Г. Арутюнян и другие ведущие работники театра встречаются с членами этих бригад, с новаторами и передовиками производства, выступая в постановках кружков художественной самодеятельности.

Коллектив театра взял шефство над коллективами художественной самодеятельности Каршелькомбината им. 26 бакинских комиссаров, мебельной фабрики и городской средней школы имени Грибоедова, которым непосредственно будут помогать артисты З. Геворкин и С. Амзоян и заслуженная артистка республики Т. Саткян. Намечено содействие в подборе репертуара, выявлении способных исполнителей, повышении творческой квалификации руководителей самодеятельных кружков, организации для членов бригад коммунистического труда лекций, докладов и бесед.